

Інформація про організацію

Молодіжну організацію «Нова генерація» створено 8 квітня 1993 р., зареєстровано – 26 січня 1994 р.

Місія організації: забезпечувати позитивні соціальні зміни заради розвитку територіальних громад через впровадження ефективних громадських ініціатив, розвиток соціального капіталу громад та здійснення просвітницької роботи серед молоді.

Проект «Громадська експертиза діяльності Херсонської облдержадміністрації щодо утвердження гендерної рівності» реалізовано протягом серпня 2009-травня 2010 року за фінансової підтримки Міжнародного фонду «Відродження». У межах проекту вперше в області застосовано процедуру визначену Порядком сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, що затверджений відповідною постановою Кабінету Міністрів України.

З хронологією реалізації проекту «Громадська експертиза діяльності обласної державної адміністрації щодо утвердження гендерної рівності» можна ознайомитися на сайті «Соціопростір Херсонщини»

www.socioprostir.org.ua



Адреса МО «Нова генерація»:
Миколаївське шосе, 19-а, к.411,
м. Херсон, 73000
Тел./факс: (0552) 41-03-00
E-mail: newgener@socioprostir.org.ua
Сайти організації:
www.youthspace.org.ua,
www.socioprostir.org.ua

Це видання підготовлено за фінансової підтримки Міжнародного фонду «Відродження» в межах проекту «Громадська експертиза діяльності Херсонської облдержадміністрації щодо утвердження гендерної рівності», що реалізується молодіжною організацією «Нова генерація». Зміст публікації є предметом відповідальності авторів та не відображає точку зору Міжнародного фонду «Відродження».

Наклад 500 прим. Друк ПП Асютін М.В.
Розповсюджується безкоштовно.

ГРОМАДСЬКА ЕКСПЕРТИЗА ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ

НОТАТКИ ДЛЯ ТИХ,
ХТО ПРОВОДИТЬ
ГРОМАДСЬКУ ЕКСПЕРТИЗУ
АБО МАЄ ЇЇ СПРИЯТИ



ПРАВОВОЮ ПІДСТАВОЮ для проведення інститутами громадянського суспільства громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади є Постанова Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2008 р. № 976 «Про затвердження Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади»

Що собою представляє громадська експертиза?

Це складова механізму демократичного управління державою, який передбачає:

- **проведення інститутами** громадянського суспільства **оцінки** діяльності органів виконавчої влади, ефективності прийняття і виконання такими органами рішень,
- **підготовку пропозицій** щодо розв'язання суспільно значущих проблем для їх врахування органами виконавчої влади у своїй роботі.

Алгоритм проведення громадської експертизи інститутом громадянського суспільства (ІГС):

1. ІГС визначає мету та предмет громадської експертизи;
2. ІГС розробляє методологію проведення громадської експертизи, визнає джерела інформації і спосіб їх отримання;
3. ІГС створити експертну групу;
4. ІГС готує і надіслає органу виконавчої влади запит на проведення громадської експертизи;
5. орган виконавчої влади після надходження від інституту громадянського суспільства письмового запиту щодо проведення громадської експертизи надає ІГС необхідні інформаційні матеріали у строки визначені Постановою КМУ;
6. ІГС готує за результатами проведеної громадської експертизи пропозиції (експертних пропозиції) та направляє їх на розгляд органу виконавчої влади;
7. інформування громадськості про результати громадської експертизи;
8. представник ІГС бере участь в засіданні колегії органу виконавчої влади (або в особистому прийомі керівника органу виконавчої влади) під час розгляду експертних пропозицій;
9. рішення органу влади про врахування / не врахування експертних пропозицій за результатами громадської експертизи.

Про що важливо пам'ятати, щоб спроба провести громадську експертизу була вдалою, а суспільство від цього отримало користь

Громадська експертиза – це вид громадського контролю за владою, але не зброя в боротьбі з конкретним чиновником. Тому здійснювати подібного роду експертизу необхідно без лихих намірів, з бажанням покращити існуючу суспільну (державну, місцеву) політику та якість державного управління.

Громадська експертиза – це не лише пошук недоліків, порушень але й виявлення позитивних моментів в діяльності органу виконавчої влади.

Кожен інститут громадянського суспільства володіє правом на проведення громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади.

Орган виконавчої влади має усіма можливими способами сприяти проведенню громадської експертизи, а не шукати дрібниці через, які можна відмовити в її проведенні.

Якщо інститутом громадянського суспільства всі процедури дотримані, орган виконавчої влади не має права відмовити в проведенні громадської експертизи на підставі власної адміністративної чи технічної неспроможності, або через недовіру до організації.

Дуже важливе значення має методологія проведення громадської експертизи, її інструментарій. Не варто братися за експертизу, не продумавши в який спосіб (окрім аналізу документів) вона проводитиметься.

Хоч проведення громадської експертизи не обмежене в часі, проте варто пам'ятати, що у всьому має бути розумна межа. Громадську експертизу не слід розтягувати на нерозумний термін (рік і більше), інакше її результати втратять актуальність та не матимуть достатньої користі.

Громадська експертиза не завершується тоді, коли готові відповідні експертні пропозиції за її наслідками. Вона завершується тоді, коли в належному порядку такі пропозиції розглянуті органом виконавчої влади й взяті до уваги. Тому моніторинг кожного етапу громадської експертизи є дуже важливою складовою цієї роботи.

Про результати громадської експертизи має знати не лише той, хто її проводив, або орган виконавчої влади. Дуже важливо, щоб уся заінтересована громадськість була також поінформована.